



18日,在韩国珍岛,一名亲属为失踪乘客祈祷。 新华/法新

“岁月”号完全沉没

失踪中国乘客增至4人,舱内救援仅持续14分钟,韩提请逮捕船长



韩国客轮倾覆

18日上午11时50分,原本露出水面的客轮船头也沉入水中,至此“岁月”号船体完全沉没。

韩联社报道,截至18日13时,已有28人遇难,174人获救,仍有274人下落不明。失踪人员中包括4名中国公民。

中国驻韩国大使馆领事部18日确认,第4名中国乘客为一名在韩务工男性。

此前,经中国驻韩国大使馆领事部及驻光州总领事馆确认,失事韩国客轮上有一男一女两名中国公民,以及一名中国籍女高中生。

下午3时38分许,搜救人员成功进入失事客轮“岁月”号船舱内,并打开了位于二层的货舱舱门,但货舱内积满货物,且搜救人员的“安全绳”出现断裂,舱内搜救只持续了14分钟。用于打捞船只的三架大型起重机船陆续抵达事发海域,但海警方面对何时启用这种机械表示谨慎。

韩国检方和警方联合调查本部(以下简称“调查本部”)18日正式提请逮捕失事客轮“岁月”号船长李某、三级航海师朴某、舵手等三人。(宗禾)



为维持沉没客轮的浮力,韩国军方在事发海域投入数个气囊(空气袋)。 新华社发

事中人

“最美乘务员”高喊:你们先走

21岁的朴智英是“岁月”号上的实习生。事发时,她脱下自己的救生衣给一名学生,这令乘客不解,她回答:“船员就应该最后走,你们都获救了,我紧接着就出去。”让大家没想到的是,这句话成了她的遗言。

一名获救女学生说:“我最后看到的画面就是(朴智英)姐姐在客轮3层大厅向乘客分发救生衣的场面。”另一名乘客说:“3层的那名女乘务员在所有人向舱外逃去时仍坚持广播,高喊‘你们先走’。”

朴智英坚守到生命的最后一刻,安全送走了学生,在尽到了过早逃离的同事们未尽的职责后,自己筋疲力尽,被冰冷的海水吞没。

据新华社

自杀教师留遗书:活下去太难

据韩联社报道,当地时间18日下午4时55分许,带领学生搭乘失事客轮“岁月”号前往济州修学旅行的韩国京畿道安山市檀园高中教导主任姜某被发现在全罗南道珍岛室内体育馆附近的山上疑似自缢身亡。

据报道,警方表示,在接到姜某从17日晚间不见踪影的报警后,从18日凌晨开始对周边地区进行了搜寻,18日下午发现其在山上自缢身亡。

报道称,姜某留下了一封亲笔遗书,遗书上写道:“我走了,负起所有的责任。200人生

死未卜,我自己活下去太难了。是我组织了修学旅行,请把我的身体焚烧,挥洒在客轮沉没的地方。”

警方认为,姜某可能是因内疚而自杀身亡,目前警方正在进行具体调查。

据央视



17日,乌克兰代理外长杰希察在会谈结束后出席记者会。

新华社发

对乌克兰而言,文件以乌克兰为签署方之一,一定程度上提升了乌政府在国际上的认知度和地位;俄外长拉夫罗夫有关俄无意派兵乌东部地区的表态缓解了乌方的安全忧虑;文件有关解除非法武装组织的内容也为乌政府应对各地抗议事件提供支持。

对于欧盟和美国来说,达成文件避免了它们在对俄实施进一步制裁上面临的难处。

疑虑重重

一些政治分析师认为,四方会谈达成的文件没有就乌克兰未来提出任何长远规划,也没有就乌东部局势的发展作出任何承诺,只是通过“呼吁”与“同意”等措辞暂时缓解各方对局势的忧虑。

即使是文件本身,其涉及内容能否得到落实同样引起多方疑虑。

据新华社

中越边境发生暴力事件

5名中国人身亡,中国外交部正在核实情况

本报讯 4月18日,中国非法移民与越南边防警察在中越边境越南广宁省发生一起枪战,已造成至少2名越南边防警察和5名中国人死亡。

目前,越南广宁省政府已经否认了该事件与恐怖组织有关。中越两国表示正在对该起事件进行联合调查。中国外交

部公共外交办公室官方微博称,已注意到有关报道,正在和相关部门抓紧核实,了解事件真相。

16名中国公民18日早些时候在中越边境人口处被扣押,其中包括4名女子和2名儿童。此前,中国边防官员曾通知越方这伙人员计划非法潜

入越南。当天中午,越方准备将这些中国非法移民遣送回中国边境。一些越方人员在填写必要遣送文件时,部分中国非法移民抢夺了越方人员手中的AK-47步枪并射击。一名越南警察当场死亡,一人因为伤势严重死亡,另有4人伤势严重。

越方人员敦促中国非法移民交出他们的武器,包括女子手中的刀具,但是,他们仍然继续抵抗。最终,有5名中国人在冲突中死亡,还不清楚其中是否有妇女儿童。死者中有部分人是跳窗身亡,其他人则是被越南警方枪击而死。

据中新社